

设计特色课程 编写校本手册

人民小学获评金华市劳动实践教育示范学校

本报讯(通讯员 王雅婷) 3月27日,从金华市劳动教育现场推进会上获悉,我市人民小学获评金华市中小学劳动实践教育示范学校。

据了解,2016年9月开始,人民小学开设永康织带、永康竹编劳动教育课程,向学生传授织带、竹编工艺。在编织过程中,学生织中学、学中织,

锻炼了动手能力。

近年来,人民小学努力构建丰富的劳动教育课程体系,全面推进劳动教育,让学生通过劳动创造价值,服务生活和社会,通过劳动进行农作,学习农耕技能。

人民小学课程类劳动教育以百工课程为主题,综合学校的育人理念、永

康百工文化和学生课程兴趣需要,统筹设计特色课程,组织教师编写校本学习手册。人民小学还在马宅村横桥自然村开发四季歌劳动实践基地,为劳动实践活动课程开辟新课堂。

人民小学还将学生的创新融入非遗,将非遗的传承带入课堂,让学生弘扬传统文化。



田野识香

连日来,石柱镇中心幼儿园从幼儿的兴趣出发,利用周边环境资源,开展春风吹来野菜香、挖野菜、识野菜、吃野菜等一系列自然实践活动。此次活动,不但让幼儿了解野菜的价值,还让他们体验到动手的乐趣并萌发爱家乡、爱自然的情感,体现了大自然是活教材的理念。

通讯员 梅苗苗 摄

学思砺新 赋能成长

人民幼儿园举办第八届阅读节

本报讯(通讯员 施嘉莉) 3月27日,笔者获悉,人民幼儿园第八届“悦童年”阅读节活动正如火如荼地开展。此次活动点燃了老师和小朋友们的读书热情,为共建书香校园营造良好氛围。

自3月20日阅读节活动开幕以来,小朋友都努力和绘本做游戏,争当阅读宝贝。大五班小朋友张倪和其他小朋友分享了阅读感受:绘本故事能教给我们很多本领。大家可以像小黑鱼一样勇敢,像艾玛一样自信,像毛毛虫一样努力。

大五班的吴老师告诉小朋友们在认真学习本领的同时,也要爱护书本,养成良好的阅读习惯。

阅读节活动开展了大班小朋友和小班小朋友的结对仪式。大一、大二、大三、大四班小朋友分别进行好书推荐,将自己喜欢的书籍分享给更多小朋友,和大家共享阅读的乐趣。

此次活动中,大班小朋友还带来了精彩的表演。他们的绘本音乐表演《拔萝卜》,让老师和小朋友们一起感受绘本和音乐结合的魅力。现场掌声不断,欢声笑语充满了整个幼儿园。

表演结束后,小朋友还进行阅读节签名仪式。大家认真地书写名字,仿佛在说:我长大了,我会和书做好朋友的。

本次阅读节活动让小朋友们在阅读的海洋遨游,乐享阅读的快乐,真正实现书香弥漫幼儿园,书香滋润幼儿心田。

森林防火 你我童行

山下小学开展 3·19 森林防火宣传活动

本报讯(通讯员 范华巧) 今年3月19日是省第14个森林消防宣传日。连日来,人民小学教育集团山下校区(简称山下小学)开展了森林防火宣传活动。

山下小学是一座坐落在山脚的学校。每年3·19来临时,该校都把这个

时间点作为加强森林防火宣传的重要时机,认真开展森林防火安全知识宣传教育。

在为期一周的宣传活动中,学生们制作了森林防火主题手抄报。

班队课上,各班教师组织学生观看了防火知识宣传视频,让学生们了

解引发火灾的原因,森林火灾的一般特征、危害以及自救逃生知识,从小养成爱森林、爱自然的好习惯。

与此同时,该校也向全校学生及家长发出森林防火倡议书,通过小手拉大手的方式,呼唤大家与自然和谐相处,共育我们的绿色家园。

公益广告

全域全面文明 常态长效创建

永康市融媒体中心 宣

公益广告

预防春季流感

戴口罩

要防寒

防流感

要趁早



永康市疾病预防控制中心 永康市融媒体中心 宣